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よ
こ
は
ま
市
民
生
活
白
書
8
8
　
4
0
【
第
１
章
】
く
ら
し

身
近
で
す
す
む
情
報
化

ニ
ュ
ー
メ
デ
ィ
ア
に
興
味
し
ん
し
ん

暮
ら
し
の
な
か
の
情
報
化

　
あ
ふ
れ
る
ほ
ど
の
情
報
、
そ
れ
を
う
ま
く
整
理
し
て

必
要
な
も
の
だ
け
取
り
い
れ
る
、
そ
ん
な
時
代
だ
。
そ

の
た
め
の
シ
ス
テ
ム
も
日
進
月
歩
。

　
み
ど
り
の
窓
口
の
座
席
予
約
シ
ス
テ
ム
や
銀
行
の
現

金
自
動
支
払
（
Ｃ
Ｄ
）
な
ど
、
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
を
駆

使
し
た
情
報
化
は
暮
ら
し
の
な
か
で
も
進
み
、
フ
ァ
ク

シ
ミ
リ
や
パ
ソ
コ
ン
は
す
ご
い
勢
い
で
普
及
し
て
い
る
。

　
こ
う
い
っ
た
情
報
化
を
、
6
6
％
の
市
民
は
歓
迎
し
て

い
る
。
特
に
男
性
や
、
2
0
代
に
は
推
進
派
が
多
い
。

既
存
メ
デ
ィ
ア
の
低
迷
７
・

　
一
方
で
、
既
存
の
メ
デ
ィ
ア
を
利
用
す
る
割
合
は
、

や
や
減
少
の
傾
向
に
あ
る
よ
う
だ
。

　
Ｎ
Ｈ
Ｋ
の
調
査
に
よ
る
と
、
家
に
い
て
目
を
覚
ま
し

て
い
る
時
間
の
約
４
割
は
テ
レ
ビ
を
見
て
い
る
、
と
い

う
ほ
ど
日
本
人
は
長
い
時
間
テ
レ
ビ
の
前
に
い
る
。
し

か
し
、
5
5
～
６
０
年
の
５
年
間
で
は
、
テ
レ
ビ
を
見
て
い

る
人
の
率
、
平
均
時
間
と
も
に
減
少
し
て
い
る
。
こ
の

た
め
余
暇
活
動
に
占
め
る
テ
レ
ビ
の
割
合
は
、
い
ぜ
ん

と
し
て
大
き
い
も
の
の
、
減
っ
て
き
て
い
る
。
余
暇
活

釦
が
多
様
化
し
て
い
る
と
言
え
る
だ
ろ
う
。

　
ラ
ジ
オ
も
聞
く
人
の
働
か
減
り
、
新
間
は
読
ん
で
い

る
人
の
率
、
時
間
と
も
に
マ
イ
ナ
ス
傾
向
。
雑
誌
・
本

の
場
合
は
、
平
日
に
読
む
人
の
割
合
は
増
え
た
の
だ
が

横
浜
市
が
提
供
し
て
い
る
文
字
放
送
（
上
）
と
キ
ャ
プ
テ
ン
（
下
）
の
画
面
。

市
役
所
－
階
の
市
民
情
報
セ
ン
タ
１
に
は
、
文
字
放
送
と
キ
ャ
プ
テ
ン
の

端
末
が
置
が
れ
た
ニ
ュ
ー
メ
デ
ィ
ア
コ
ー
ナ
ー
が
設
置
さ
れ
て
お
り
。

い
つ
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

読
む
時
間
自
体
は
減
っ
た
。

高
い
ニ
ュ
ー
メ
デ
ィ
ア
へ
の
関
心

　
既
存
の
メ
デ
ィ
ア
へ
の
関
心
が
薄
ら
い
だ
分
、
新
し

い
メ
デ
ィ
ア
へ
と
熱
い
期
待
が
寄
せ
ら
れ
て
い
る
よ
う

ＴＶＫをよく視る人

FM横浜をよく聴く人

　20代に人気ヵ嘱く

広報よこはまを毎号読む人

市民グラフよこはまを毎号読む人

　60代にファンが多く

地域のミニコミ紙を毎号読む人

田園都市線沿線はミニコミが盛ん　　　　　　25％ 情

第
２
節
　
新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を
求
め
て

22％

13％

16％

16％
36％

47％
12％

だ
。
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■増加の一途にある
　ファクシミリとパソコン

■３分の２が情報社会を歓迎

■テレビ離れ？長時間見ていることに

　変わりはないが視聴時間は減少している

よ
こ
は
ま
市
民
生
活
白
書
8
8
　
4
1
「
第
１
章
」
く
ら
し

　
最
近
話
題
の
都
市
型
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
は
、
そ
の
代
表
格
だ

ろ
う
。
も
と
も
と
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
は
、
受
信
障
害
の
あ
る
地

域
で
難
視
聴
を
解
消
す
る
た
め
に
ひ
か
れ
た
、
共
同
受

信
の
シ
ス
テ
ム
。
都
市
型
と
い
う
の
は
そ
の
地
域
を
対

象
に
、
従
来
の
テ
レ
ビ
番
組
に
加
え
て
、
地
域
の
ニ
ュ

ー
ス
や
映
画
な
ど
の
自
主
放
送
も
流
す
、
新
し
い
テ
レ

ビ
放
送
の
こ
と
を
い
う
。
現
在
市
内
で
は
緑
区
と
旭
区

の
一
部
で
放
送
さ
れ
て
い
る
ほ
か
、
中
区
新
本
牧
周
辺

で
も
6
4
年
か
ら
自
主
放
送
を
行
う
予
定
が
あ
る
な
ど
、

ぐ
っ
と
身
近
に
な
っ
て
き
た
。
市
民
は
、
こ
う
い
っ
た

ニ
ュ
ー
メ
デ
ィ
ア
に
対
し
て
7
2
％
と
高

い
関
心
を
見
せ
て
い
る
。

　
ニ
ュ
ー
メ
デ
ィ
ア
と
言
わ
れ
る
シ
ス

テ
ム
や
機
器
に
つ
い
て
の
周
知
度
は
、

フ
ァ
ク
シ
ミ
リ
に
関
し
て
は
ほ
と
ん
ど

の
人
が
知
っ
て
い
て
8
7
％
。
他
の
Ｉ
Ｎ

Ｓ
、
キ
ャ
プ
テ
ン
、
Ｖ
Ａ
Ｎ
な
ど
に
比

べ
て
最
も
実
用
化
か
進
ん
で
、
身
近
に

あ
る
だ
ろ
う
。

　
ま
た
、
ホ
ー
ム
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
や
ホ

ー
ム
・
ナ
ー
ス
な
ど
、
ニ
ュ
ー
メ
デ
ィ

ア
を
活
用
し
た
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
た

い
と
い
う
人
は
か
な
り
多
く
、
関
心
の

高
さ
が
う
か
が
え
る
。

　
若
い
人
た
ち
は
、
2
4
時
間
衛
星
放
送

や
キ
ャ
プ
テ
ン
．
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ
な
ど
を
取

り
入
れ
る
こ
と
に
か
な
り
積
極
的
で
、

情
報
化
の
波
は
す
で
に
市
民
の
家
庭
の

中
に
及
び
つ
つ
あ
る
、
と
言
え
そ
う
だ
。

■ニューメディアを活用したサービスの利用意向
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